CJ. ACIONAMENTO

LISTA DE PECAS

1 [A00497 [ACIONAMENTO 5/8" P18 PV SLIM
1 |P01596 |FUSO 5/8 P18 4 ENTR. PV SWING

1 |P01527 |TRILHO 450mm PV SWING

1 |P01520 | EMBOLO TUBO PV SLIM BLDC 425MM(USIN)
1 |P01536 |PONTEIRA EMBOLO PV SWING

1 |P01594 |PORCA ACION P18 5/8 4 ENTS PV SWING

1 |C01447 |ANEL O'RING 50,52 X 1,78

1 [C01523 |ANEL 52 X 55 X 10 - PV SWING

2 [C01448 |ARRUELA LISA 9/16 ZB

1 |P01615 |ARRUELA GUIA FUSO PV SWING

1 [C01411 |ENGRENAGEM FUSO - Z16- M3 PV SWING

1 |P01575 |MANCAL GUIA DIANTEIRO PV SLIM

1 |P01592 |TAMPA MANCAL DIANTEIRO PV SLIM

1 |P01535 |MANCAL TRASEIRO PV SWING

1 |C01514 |PORCA SEXT PARLOCK MA 8MM ZB

1 |C00143 |ARRUELA LISA 3/8"

1 |Cc05887 |ROLAMENTO 6304 2Z C3 12 LINHA FAG

2 [C03586 |ROLAMENTO 62020 RS

8 |C01378 |PARAF-CAB-CHT_4X20_PLAST

1 |C06240 |PARAFUSO SEXT.INTERNO C/ CABECA CHATA M6 X 20 RI ET
1 |C00140 |ARRUELA LISA 1/4

1 1 |A00497 ACIONAMENTO 5/8" P18 PV SLIM

2 1 |P01533 CARCACA SUPERIOR PV SLIM

3 1 |S00622 CJ COMPLETO EIXO TRACAO PV SLIM

4 1 |P01565 CAPA DO EIXO DO PINO DE TRACAO

5 1 |C02986 CHAVETA 5 X 25 MM

6 1 |C02265 CHAVETA 5X16,5mm

7 1 |P01564 COROA 739 M1,25

8 1 |P01562T EIXO DE TRACAO PV SWING

9 1 |C07123 MOLA FIO 1 X PASSO 3,5 X JEXT.8,2 X 25MM
10 1 |P01563T PINO DESTRAVAMENTO PV SLIM BLDC (ZINC)
11 1 |P04441 ENGRENAGEM 45° 716 M3

12 1 |C01439 ROLAMENTO 6300

13 1 |P04932 BUCHA EIXO DE TRACAO PV SLIM BLDC (USIN)
14 1 |C02985 ARRUELA ESPACADORA 15X 21 X 0,5

15 1 |P01532 CARCACA INFERIOR PV SLIM

16 1 |C01545 CHAPA SUPORTE CAME PV SLIM

17 1 |P01717 TAMPA TRASEIRA PV SLIM

18 1 |P01715 TAMPA DESTRAVAMENTO PV SLIM

19 1 |P01716 TAMPA DESTRAVAMENTO MOVEL PV SLIM

20 1 |P01714 BOTAO DESTRAVAMENTO PV SLIM

21 8 |C06823 PA PN HXL T25 TMA 5 X 30 RI ZB COD.93825A2
22 2 |C00274 PARAFUSO FH MT 4 X 10

23 1 |C02987 MOLA @ 4,6 X 15 X FIO 0,5

24 3 |C00304 PARAFUSO PH 4 X 16

25 1 1/S01218 CJ MOTOR PIVO SLIM BLDC

26 2 |C01105 PARAFUSO MQ TMA M3 x 6

27 1 |P03026 CAME SUPERIOR

28 1 |P03027 CAME INFERIOR

29 1 |Cl05020 IMA REDONDO 10 x 2mm NEO PINTADO NORTE
30 2 |A05529 CJ REED SENSOR TAMPER PV DUO TSI

31 1 |P02864 PASSA CABO BLDC

32 2 |C02808 PA TMA C/PAN PHS 3X12 - TRILOBULAR

KIT DE INSTALACAO

K1 4 |P04579T SUPORTE COLUNA PV SLIM BLDC ZINCADO

K2 2 |P04615T SUPORTE FOLHA PV SLIM ZINCADO

K3 2 |C00063 PA CAB SX 12 X 65 ZB

K4 4 |C001128 PORCA SEXT AUTO TRAV PARLOCK 5/16"

K5 2 |C00064 PORCA SEXT AUTO TRAV PARLOCK M12 ZB

K6 4 |C001104 PA CAB SX 5/16 X 11/2

K7 2 |P04403-02 CHAVE DESTRAVAMENTO PV SLIM BLDC (DOBRA)
K8 4 |C02494 ARRUELA LISA 5/16" ZINC

K9 2 |C07705 ARRUELA LISA M12 DIN 125A FE zZC
K10 2 |P04608T CHAPA ARTICULACAO SUPORTE COLUNA ZINCADA
K11 2 |PO1617T PINO ARTIC TRASEIRO PV SLIM BLDC (ZINC)
K12 2 |C02757 PA MQ CAB PN PH ISO MA 4 X 12 RI ZB
K13 1 |A00892-XG CAIXA + CENTRAL PV SLIM BLDC
K13 1 |A00892-XS CAIXA + CENTRAL PV SLIM BLDC
K13 1 |A00892-XU CAIXA + CENTRAL PV SLIM BLDC

PROJETADO:
FELIPE NERY

CHECADO: APROVADO:

29/09/2022

Rua: Sao Paulo, n° 760, Vila Araceli
Fone/ Fax: Oxx 14 3407-6639

TiTULO:

GAREN AUTOMAGAO S/A PV SLIM BLDC

ESCALA:

CODIGO: |FOLHA:|REV.:] DATA: FOLHA:
29/09/2022 1 /1




